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Снежный шар своими руками
 

Очень легко можно сделать своими руками из подручных материалов. Это один из самых популярных
рождественских сувениров во всем мире. Для украшения сувенира можно слепить какую-нибудь фигурку, к
примеру, как здесь, снеговика. Лепить можно из любой массы для лепки, кроме соленого теста, которое
растворяется в воде. 

 

 

Для работы нам понадобится: 
 

• стеклянная баночка с плотно закручивающейся крышкой,

• кипячёная или дистиллированная вода,

• раствор глицерина;

• водостойкий клей (двухкомпонентный прозрачный водостойкий эпоксидный клей,

• флорист-глина,

• аквариумный герметик,

• клей для пистолета в виде силиконовых палочек,

• заменитель снега (искусственный снег, блёстки для тела, измельчённый пенопласт, битая яичная скорлупа,
кокосовые стружки, белый бисер);

• различные фигурки из шоколадных яиц, сделанные своими руками игрушки из полимерной глины,

• разные мелочи – для украшения сувенира можно использовать всё что угодно, кроме солёного теста, которое
растворяется в воде. 

 

Внутреннюю поверхность баночки нужно вымыть и высушить.

 

 

На внутреннюю часть крышки приклеиваем подготовленные фигурки. Если нам нужно использовать какие-то
металлические детали, то их нужно сперва покрыть бесцветным лаком для ногтей – иначе они рискуют
подвергнуться коррозии и испортить поделку. 

 

 

Теперь наливаем в банку кипяченную воду, смешанную с глицерином в пропорции 1:1, но можно добавить и
побольше антифриза – тогда снег внутри купола будет очень медленным и «ленивым».

 

 

Насыпаем в эту жидкость «снежинки» из выбранного материала, и если они падают слишком быстро, добавляем
ещё глицерина. После того, как тестирование снега завершено, нам остаётся последний шаг: плотно закрутить
крышку, обработать стык клеем.

 

 



Когда поделка высохнет, её можно перевернуть «с ног на голову» и любоваться результатом!
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